



# URZĄD MIEJSKI W BIERUNIU

43-150 Bieruń, ul. Rynek 14 • tel. +48 32 324 24 12; fax +48 32 216 47 77

BURMISTRZ MIASTA BIERUNIA  
ul. Rynek 14  
43-150 Bieruń

Bieruń, dnia 26 lipca 2017 r.

ZP.271.19.14.2017

e-mail: [urzad@um.bierun.pl](mailto:urzad@um.bierun.pl)  
[www.bierun.pl](http://www.bierun.pl)

REGON: 27 62 58 285  
NIP: 646-10-15-103

## TELEFONY

Punkt Informacji  
i Obsługi Mieszkańców  
tel. +48 32 324 24 00

Sekretariat:  
tel. +48 32 324 24 12

Biuro Rady Miejskiej:  
tel. +48 32 324 24 19



M I A S T A  
PARTNERSKIE



Gundelfingen



Moravský Beroun



Ostrog



Meung sur Loire

## UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego (sprawa ZP.271.19.2017):

„Dostawa sprzętu i wyposażenia dla bieruńskich jednostek OSP w ramach projektu pn.: Wzmocnienie potencjału bieruńskich jednostek OSP w zakresie przeciwdziałania i usuwania skutków klęsk żywiołowych”.

Informuję, że:

- I. Do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wpłynęły pytania. Treść pytań zawiera załącznik nr 1, a odpowiedzi Zamawiającego załącznik nr 2.
- II. Nie zmienia się treści ogłoszenia o zamówieniu.
- III. Nie przedłuża się terminu składania i otwarcia ofert.
- IV. Przekazane w piśmie informacje należy uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Z up. BURMISTRZA

*Sebastian Macioł*  
Z-ca Burmistrza

### Załączniki:

1. Pytania do SIWZ.
2. Odpowiedzi Zamawiającego.

Pytania do SIWZ:

1) W pozycji nr 3 - Podając zakres minimalnej energii defibrylacji dla dzieci jako maksymalnie 50J wybór defibrylatorów zostaje znacznie ograniczony - proponujemy zapis który spowoduje większy wybór - zamiast "maksymalnie do 50 J (dzieci)" na "od 50 J (dzieci)"

2) W pozycji nr 11 - Proponujemy usunąć zapis. "Zasięg do 30m (+/- 10%)". Kamery spełniające pozostałe parametry mają większe odległości pomiarowe niż 30m - zapis ten powoduje że nie będzie kamer do zaproponowania.

3) W pozycji nr 12 - jest zapis - "dookoła taśma fluorescencyjna, zapinana na min. 3 rzepy". Czy zamawiającemu chodziło o 3 kieszenie zapinane na rzepy? Jeżeli chodzi o taśmę - jedyne miejsce w którym można przeprowadzić taśmę fluoroscencyjną jest zajęte dookólnym pasem przystosowanym do pracy na uwięzi z możliwością zwolnienia uwięzi jednym ruchem ręki w sytuacji gdy stanowi ona zagrożenie dla ratownika - proponujemy usunięcie zapisu o taśmie.

Środek asekuracyjny dedykowany do działań operacyjnych specjalistycznych służb ratowniczych na wodzi i lodzie.

Z posród posiadanych kieszeni 3 mają zapięcia rzepowe.

Natomiast z 2 powodów nie posiada dookólnej taśmy odbiaskowej:

1/ jedyne miejsce w którym można przeprowadzić taśmę fluoroscencyjną jest zajęte dookólnym pasem przystosowanym do pracy na uwięzi z możliwością zwolnienia uwięzi jednym ruchem ręki w sytuacji gdy stanowi ona zagrożenie dla ratownika.

2/ pas umiejscowiony jest poniżej linii wodnej co eliminuje zasadność jego istnienia (ta cecha jest mało istotna),

Dokonanie zmiany w kluczowych elementach konstrukcji kamizelki może wiązać się z tworzeniem dodatkowego zagrożenia życia ratownika oraz wymaga uzyskania nowego certyfikatu Polskiego Rejestru Statków.

4) W pozycji nr 29 - wymienione są kolory: czerwony/czarny, zielono/czarny (fluo) - proszę o informację czy wszystkie kolory - czerwony, czarny, zielony mają występować czy też do wyboru są wersje kolorystyczne czerwony/czarny lub zielono/czarny (fluo) do wyboru

Z up. BURMISTRZA  
Sebastian Macioł  
Z-ca Burmistrza

**Odpowiedzi Zamawiającego:**

Ad.1

Zamawiający zmienia treść opisu dot. lp. 3 poprzez zmianę zapisu dotyczącego energii defibrylacji dla dzieci z „maksymalnie do 50 J (dzieci)” na „maksymalnie do 80 (dzieci)” oraz dorosłych z „120, 150, 200 J (dorośli)” na „120, 150, 200 J i więcej (dorośli)”.

W związku z powyższym zmianie ulega odpowiednio:

- załącznik nr 3 do SIWZ tj. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) – Wykaz sprzętu i wyposażenia dla zamówienia”;
- załącznik nr 4 do SIWZ tj. „Wzór poglądowy formularza kalkulacyjnego”.

Ad.2

Zamawiający zmienia treść opisu dot. lp. 11 poprzez zmianę zapisu dotyczącego zasięgu kamery z „do 30 m (+/- 10%)” na „minimum 30 m”.

W związku z powyższym zmianie ulega odpowiednio:

- załącznik nr 3 do SIWZ tj. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) – Wykaz sprzętu i wyposażenia dla zamówienia”;
- załącznik nr 4 do SIWZ tj. „Wzór poglądowy formularza kalkulacyjnego”.

Ad.3

Zamawiający zmienia się treść opisu dot. lp. 12 poprzez zmianę zapisu dotyczącego taśmy fluoroscencyjnej z „dookoła taśma fluorescencyjna” na „oznakowana taśmą fluoroscencyjną” oraz wykreślenie zapisu „zapinana na min.3 rzepy”.

W związku z powyższym zmianie ulega odpowiednio:

- załącznik nr 3 do SIWZ tj. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) – Wykaz sprzętu i wyposażenia dla zamówienia”;
- załącznik nr 4 do SIWZ tj. „Wzór poglądowy formularza kalkulacyjnego”.

Ad.4

Zamawiający wyjaśnia, że dopuszcza następujące wersje kolorystyczne rękawic: czerwone lub czarne lub czerwono-czarne lub zielone lub zielono-czarne.

Ponadto niezależnie od w/w zmian dotyczących pozycji wskazanych w odpowiedziach dokonuje się zmiany treści opisu dot. lp. 9 poprzez zmianę zapisu dotyczącego koloru hełmu z „czerwony” na „biały”.

W związku z powyższym zmianie ulega odpowiednio:

- załącznik nr 3 do SIWZ tj. „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) – Wykaz sprzętu i wyposażenia dla zamówienia”;
- załącznik nr 4 do SIWZ tj. „Wzór poglądowy formularza kalkulacyjnego”.

Wszystkie wprowadzone zmiany należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Z up. BURMISTRZA

Sebastian Wiacior  
Z-ca Burmistrza